

# 翁俊民荣获国技院跆拳道荣誉黑带五段腰带和证书



翁俊民博士致词

【本报讯】2024年3月14日上午11时，国信集团总裁拿督斯里翁俊民博士、教授 (Dato Sri Prof. DR. Dato Sri Tahir, MBA.) 荣获国技院跆拳道荣誉黑带五段腰带和证书，并由印尼跆拳道联合会会长、陆军特种部队利查尔中将 (Letjen TNI Richard Tampubolon) 颁发。

获此荣誉鉴于翁俊民博士多年来热爱各种运动，以及非常关心我国跆拳道运动的发展和在参加国际跆拳道比赛获得的成绩，积极推动和支持我国跆拳道选手在奥林匹克运动会争夺奖牌的伟大精神。

利查尔中将率领包括副会长 Nico Afianta 等人员，以及国技院世界跆拳道中心郭永敏大师莅临国信大楼，一行人受到翁俊民博士、梁聪明等同仁的热烈欢迎。



利查尔中将(左四)授予荣誉证书给翁俊民博士(左五)荣誉证书时与梁聪明(右四)、郭永敏大师(右三)等合影



利查尔中将致辞

带五段及证书，主要与我多年来在各种运动的贡献，包括乒乓运动、空手道、柔道等。我的理想是想提高我国跆拳道运动的水平，能够在未来的奥林匹克运动会夺得更多的奖牌。”

国技院世界跆拳道中心郭永敏大师表示，国技院 DAN 证书是向世界各地的练习者颁发的跆拳道领域最负盛名且唯一官方认可的证书，让跆拳道练习者感到无比自豪。

DAN 荣誉证书是为了感谢那些为跆拳道的推广和发展做出重大贡献的人士而颁发的。通过颁发这份荣誉证书，我们向他们作为跆拳道大家庭表示敬意和感谢。希望与国技院世界跆拳道总部继续合作，本着团结精神，通过跆拳道为世界和平做出贡献。

本报记者明光报道



利查尔中将(左)赠送纪念品给翁俊民博士



展示跆拳道黑带五段腰带



利查尔中将(左)与翁俊民博士合影



郭永敏大师为翁俊民博士系上跆拳道黑带五段腰带

在会上，利查尔中将致词说，“翁俊民博士、教授多年来对印尼的跆拳道运动的发展给予非常大的支持，他本人也非常热爱跆拳道运动，这次拜访翁俊民博士是向他授予国技院跆拳道荣誉黑带五段腰带和证书，以感谢翁俊民博士在推动我国跆拳道运动的功劳。”

翁俊民博士致词说，“热烈欢迎印尼跆拳道联合会会长利查尔中将和代表团，以及国技院世界跆拳道中心郭永敏大师的莅临，并感谢授予国技院跆拳道荣誉黑带五段腰带和证书。我在未来将更加积极推动我国跆拳道运动的发展，希望印尼跆拳道选手在国际赛场上取得辉煌的成绩为国家争光。”

他继续说，“我之前曾荣获日本空手道荣誉黑带六段，我除了是柔道运

动员，也是印尼柔道联合会的理事之一，曾被授予柔道荣誉黑带五段，以及正式的柔道黑带一段，还被授予空手道荣誉黑带六段，以及今天被授予跆拳道荣誉黑带五段。”

翁俊民进一步说，“这次被授予跆拳道荣誉黑



利查尔中将(左四起)、翁俊民博士及郭永敏大师展示跆拳道服装及黑带五段腰带



翁俊民博士(右三)与印尼跆拳道联合会代表团亲切交谈



叶展德赠纪念品给陈建亮时与双方代表合影

## 上海万解生物科技有限公司访印尼华裔总会

【本报讯】3月7日上午9时30分，上海万解生物科技有限公司陈建亮一行访印尼华裔总会 (INTI)。一行人的到来受到总会秘书叶展德、黄伟然、童靖程等理事的热烈欢迎。宾主双方进行了亲切友好的谈话。

叶展德首先代表黄德新总主席对代表团的到来表示热烈欢迎，并简单介绍了总会的历程与活动。他说，“我们华裔总会愿在在法律、行政、投资等方面给与所能及的协助，本会在17个省有30多个分支会。”

陈建亮表示，本公司是活动在快递包装业行业服务，随着着全球消费市场的扩大和技术的迭代更新，包装行业已经成为经济增长的龙头行业之一，并逐渐向专业化、智能化、环保化和可持续发展。他在讲话中还表示，今

年将于11月18-20日在上海新国际博览中心具有国际化优的加工与包装全产业链一站式采购交流平台，现场将集中展示包装行业新设备、新材料、新技术、新设计、包装解决方案等，欢迎大家客前来参观，探讨合作。

本报记者明光报道/摄影

2024年3月7日

## 颍川堂宗亲会妇女组庆祝成立23周年及三八妇女节



颍川堂妇女组主任林瑞晶致辞

【本报讯】棉兰颍川堂宗亲会属下妇女组于3月7日星期三中午12时，假座棉兰甘地街汕头大酒楼庆祝成立23周年及国际三八妇女节。全体妇女组成员踊跃出席。司仪陈丽英作开场白

后，妇女组主任林瑞晶致辞宣称，颍川堂妇女组成立于2001年2月18日，本人是于2001年3月份加入妇女组，当时姐妹成员仅有10多位，经过了漫长的23个春秋，曾一度达到60多名成员，大家和睦相处，

情同手足，团结合作，使妇女组组织日益坚强，巩固不散，这是我们的骄傲，在疫情肆虐期间，一切活动停顿了两年多，但姐妹们时常通电联络问候，不受疫情影响而疏远，在面临三八国际妇女节，祝全世

界妇女永远健康，家庭美满幸福，儿女上进，将来成为有用的人才，为国家社会作出贡献。

接着林瑞晶偕同林美霞一起主持切生日蛋糕，全体妇女组成员合唱生日快乐，余兴节目开始，舞蹈

老师唐秀毕与陈凤兰表演排舞，小组合唱，独唱包括洪家宝，李月桂，陈丽英，程碧珠，陈翠芳等，庆典最后在抽幸运奖及大合唱《歌声与微笑》后落下帷幕。

陈平治报道



理事与成员合影



颍川堂妇女组全体成员合影



林瑞晶与林美霞主持切生日蛋糕



右起司仪陈丽英、林瑞晶、李月桂、张桂叶



全体妇女组成员合唱生日快乐